

- ●习近平和乌兹别克斯坦总 统卡里莫夫共同出席"安格连-帕
- 普"铁路隧道通车视频连线活动 ③习近平会见印度总理莫迪 ●习近平会见巴基斯坦总统
- 侯赛因 习近平会见蒙古国总统额
- 勒贝格道尔吉
- ③习近平会见土库曼斯坦总 统别尔德穆哈梅多夫
- ●习近平会见塔吉克斯坦总
- 统拉赫蒙 ●习近平《在全国党校工作
- 会议上的讲话》单行本出版 ●据巴西谷物出口商协会近
- 日公布的数据,巴西今年1月至5 月大豆出口量达3230万吨,比去 年同期增长27.2%,来自中国的 需求成为拉动巴西大豆出口增加 的主要原因
- ∮约百名美国国会众议院民 主党议员22日在众议院会议厅 内静坐,抗议众议院议长、共和党 人保罗·瑞安在奥兰多枪击案后 拒绝就控枪法案举行投票
- ●据朝中社23日报道,朝鲜 日前成功进行了地对地中远程战 略弹道火箭"火星-10"的试验发 射,朝鲜最高领导人金正恩指导 了发射 (均据新华社)

国务院印发《全民健身计划(2016-2020年)》

提出七方面主要任务

据新华社北京6月23日电 经李克强总理签批,国务院日前 印发《全民健身计划(2016-2020 年)》(以下简称《计划》),就今后 一个时期深化体育改革、发展群 众体育、倡导全民健身新时尚、推 进健康中国建设作出部署。

《计划》明确,到2020年,群众 体育健身意识普遍增强,参加体 育锻炼的人数明显增加,每周参 加1次及以上体育锻炼的人数达 到7亿,经常参加体育锻炼的人数 达到4.35亿。全民健身的教育、 经济和社会等功能充分发挥,与 各项社会事业互促发展的局面基 本形成,体育消费总规模达到1.5 万亿元,全民健身成为促进体育 产业发展、拉动内需和形成新的

经济增长点的动力源。

《计划》提出了7个方面的主 要任务,包括弘扬体育文化,促进 人的全面发展;开展全民健身活 动,提供丰富多彩的活动供给;推 进体育社会组织改革,激发全民健 身活力;统筹建设全民健身场地设 施,方便群众就近就便健身;发挥 全民健身多元功能,形成服务大 局、互促共进的发展格局;拓展国 际大众体育交流,引领全民健身开 放发展;强化全民健身发展重点, 着力做好基本公共体育服务均等 化和重点人群、项目发展等。《计 划》还围绕目标任务的完成,从体 制机制创新、加大资金投入、评价 激励方式、科技创新引领、人才队 伍培养等方面提出了保障措施。

到 2020 年全国耕地 须保有18.65亿亩以上

据新华社北京6月23日电 (记者王立彬)到2020年,全国耕 地保有量为18.65亿亩以上,基本 农田保护面积为15.46亿亩以上, 建设用地总规模控制在4071.93 万公顷(61079万亩)之内。

记者23日从国土资源部获 悉,经国务院同意,国土资源部会 同有关部门组织编制的《全国土 地利用总体规划纲要(2006-2020年)调整方案》(以下简称《调 整方案》)印发实施,对全国及各 省(区、市)耕地保有量、基本农田 保护面积、建设用地总规模等指 标进行调整,并对土地利用结构 和布局进行优化。

《调整方案》要求,坚持最严 格的耕地保护制度和最严格的节 勺用地制度。对第二次全国土地 调查查明增加的耕地,除根据国 家统一部署纳入生态退耕规划和 根据国家相关规划需要占用的以 外,均予以保护。在落实基本农 田保护任务和保持现有基本农田 布局总体稳定的前提下,各地要 根据第二次全国土地调查和耕地 质量等别评定成果,对基本农田 布局优化调整,将城市周边、道路 沿线和平原坝区优质耕地划入基 本农田,切实提高基本农田质量。

《调整方案》明确,各地要以资 源环境承载力评价为基础,引导人 口和产业向资源环境承载力较高 的区域集聚;坚持保护优先,建设 用地安排要避让优质耕地、河道 滩地、优质林地,合理安排生产、 生活、生态用地空间;积极推进新 型城镇化建设,严格控制超大城 市、特大城市用地规模,合理安排 大中小城市用地;合理调整产业 用地结构,保障水利、交通等重点 基础设施用地,优先安排社会民 生、脱贫攻坚、战略性新兴产业以 及国家扶持的产业发展用地。

《教育信息化"十三五"规划》发布

信息化教学能力将纳入 学校办学水平考评体系

教育信息化是促进教育公平、提升 教育质量的重要途径之一。教育 部23日发布《教育信息化"十三 五"规划》,提出到2020年,我国要 基本建成与国家教育现代化发展 目标相适应的教育信息化体系,教 师的信息化教学能力将成为评判

一个学校办学水平的指标之一。 面向未来培养高素质人才,提 升教育信息化程度,教师能力是关 键。规划特别提出,要建立健全教 师信息技术应用能力标准,将信息

据新华社北京6月23日电 化教学能力培养纳入师范生培养 课程体系,列入高校和中小学办学 水平评估、校长考评的指标体系, 将教师信息技术应用能力纳入教 师培训必修学时(学分),将能力提 升与学科教学培训紧密结合,有针 对性地开展以深度融合信息技术 为特点的课例和教学法的培训,培 养教师利用信息技术开展学情分 析与个性化教学的能力,增强教师 在信息化环境下创新教育教学的 能力,使信息化教学真正成为教师 教学活动的常态。



英国首相卡梅伦参加公投

6月23日,在英国伦敦,英国 首相卡梅伦与夫人萨曼莎来到一

处投票站投票。 英国当地时间23日早7时 (北京时间23日14时)开始举行 全民公投,公投结果将决定英国 是否脱离欧盟

新华社记者 韩岩 摄

习近平对江苏盐城龙卷风冰雹特别重大灾害作出重要指示

要求全力组织抢救受伤人员 最大限度减少人员伤亡

李克强就抢险救灾和灾害防范工作作出批示

新华社北京6月23日电 6月23日14 时许,江苏盐城市阜宁县、射阳县部分地 区突发龙卷风冰雹严重灾害,多个乡镇受 灾,造成大量民房、厂房、学校教室倒塌, 部分道路交通受阻。截至23日21时30 分,已造成78人死亡、约500人受伤。

灾害发生后,党中央、国务院高度重 视。正在乌兹别克斯坦访问并出席上海 合作组织峰会的中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平立即作出重 要指示,要求国务院派工作组前往指导 抢险救灾,代表党中央、国务院慰问受灾 群众。要求全力组织抢救受伤人员,最 大限度减少人员伤亡,并做好遇难人员 善后和受灾群众安置工作。要求有关地 方和部门强化气象监测预报和地质灾害 评估等工作,做好重特大自然灾害防范 和处置工作,切实保障人民群众生命财

国内国际新闻

产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出批示,要求全力做好人员搜寻 和伤员救治,抓紧核实受灾情况,尽快帮 助受灾群众恢复正常生产生活。民政部 要牵头成立国务院工作组,立即赶赴现场 指导救灾。有关方面要针对主汛期各类 自然灾害多发情况,指导和督促地方切实 做好极端天气等灾害防范应对工作,最大 限度减少因灾损失。

根据习近平指示和李克强要求,民 政部等部门已组织工作组赶赴现场指 导救灾。灾害发生后,江苏省委和省政 府主要负责同志紧急赶赴现场组织开 展救灾工作。盐城市已启动自然灾害 救助应急I级响应机制和抢险救灾预 案。目前,各项抢险救灾工作正在紧张







6月23日,盐城市第一人民医院医护人员在抢 救伤员。



6月23日,消防队员在抢险救援现场席地就餐 (均由新华社发)

灾害已造成78人死亡

近500人受伤

据新华社电 据江苏省民政厅报告,6月23日14时许, 江苏省盐城市阜宁、射阳等地出现强雷电、短时强降雨、冰 雹、雷雨大风等强对流天气,局地遭龙卷风袭击。

阜宁县一4万平方米厂房发生坍塌

截至23日21时30分,强对流天气造成因灾死亡78人, 因灾受伤近500人,其中重伤近200人,受灾地区房屋倒损 数量较多,电力通信设施被破坏,部分地区电力中断。

江苏省消防总队介绍,阜宁县部分地区发生严重房屋 坍塌,阿特斯协鑫阳光电力科技有限公司4万平方米厂房 也发生坍塌。

已紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应

针对江苏省盐城市阜宁、射阳等地强对流天气对受灾 群众生产生活造成的严重影响,国家减灾委、民政部23日 20时紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应,国家减灾委秘书 长、民政部副部长窦玉沛率领由民政部、工业和信息化部、 财政部、住房和城乡建设部、卫生计生委等5部委组成的国 务院工作组连夜赶赴灾区,并向江苏省调拨1000顶帐篷、 2000张折叠床、10套场地照明灯等中央救灾储备物资。

多地救援力量增援盐城灾区

江苏消防23日下午紧急调集多地消防救援力量增援 盐城灾区。据了解,江苏省消防总队已调集盐城、南通、徐州、 淮安、扬州、连云港、南京以及南京士官学校的500多名消防 官兵和士官前往救援,其中包含2个重型地震救援队、4个轻 型地震救援队、1个搜救犬队。

目前已有680名来自江苏各地的消防官兵抵达遭受风 雹灾害的江苏盐城阜宁灾区,已营救出66名被困群众目前。

活一天就要为中国呼喊一天

·重读方志敏和他《可爱的中国》

"到那时,到处都是活跃跃的创造,到 处都是日新月异的进步,欢歌将代替了悲 叹, 笑脸将代替了哭脸, 富裕将代替了贫 穷,康健将代替了疾苦……"灿烂阳光下, 电影《第十军团》开机仪式现场,孩子们诵 读着革命先烈不朽的名篇。

站在他们身后的剧中演员赵中华不由 自主地向前凑去,和孩子们一起读了起 来。"而生育我们的母亲,也会最美丽地装 饰起来,和世界上各位母亲平等地携手 了!"当赵中华高声朗诵到这一句时,眼泪 倏地就流了下来。

这是方志敏狱中绝笔,80年来流传于 世,多少中华儿女为之心灵震撼,为之情

1934年11月初,时任红10军团军政委 员会主席的方志敏,奉命率红军北上抗日, 途中遭国民党军重兵围追堵截,于1935年1 月29日在江西怀玉山被俘。同年8月6日, 在江西南昌下沙窝英勇就义,年仅36岁。

狱中的半年多光阴,方志敏用敌人劝 降的笔纸写下了《可爱的中国》:"朋友!中 国是生育我们的母亲。你们觉得这位母亲 可爱吗?我想你们是和我一样的见解,都 觉得这位母亲是蛮可爱蛮可爱的。"

在没有电视和网络的年代,张建华是"听

着爷爷讲红军故事人眠的",他的爷爷是随方 志敏北上的老战士。上大学后,为研究家乡 这位革命先烈,张建华跑遍了闽浙皖赣四省 的档案馆、纪念馆、大学图书馆,还到中央档 案馆查阅资料,为此住过北京的地下室。

他从中感受到方志敏炽热的情感。"一 个伟大的革命家,首先是一个伟大的爱国 者,他们的'主义'不是空洞的理论,而是建 筑在伟大的爱国感情上。"

因为一句"华人与狗不准进园",在上 海求学的方志敏愤而拒绝进入公园,并于 1931年春在赣东北苏维埃政府所在地横峰 葛源亲自筹建列宁公园。如今公园内方志 敏当年亲自种下、象征革命必定胜利的梭 柁树绿色成荫。

在弋阳县漆工镇湖塘村方志敏故居前 的广场上,方志敏希望小学四年级学生程 小翠正给来访的圭峰中学的师生讲述方志 敏事迹,今年才10岁的她,稚嫩的嗓音通 过身上的小喇叭,在故居前诵读《可爱的中 国》,让人听来仿佛穿越了时空。

在方志敏希望小学德育主任郑为民看 来,方志敏对祖国母亲爱到了极致,最直 接、最朴素、最崇高的体现,就是为人民付 出乃至牺牲自己。

1924年3月方志敏加入中国共产党后

说了这么一句:"从此,我的一切,直至我的

生命都交给党去了。 沿葛溪河而上,抵达横峰县葛源乡。 磨盘山下的枫林坞,方志敏一手创立的红 军军团曾在此操练。操场旧址四周枫树, 如今已亭亭如盖。顺着操场旁小山拾级而 上,流水潺潺,光亮从树枝的空隙投下,映 在烈士纪念碑上,鲜艳的红五星透过这疏 影闪耀着别致的光芒。

纪念碑为1933年革命战争年代所立, 碑面上经纬纵横刻成了小格,小格内写着 烈士姓名。横峰县博物馆原馆长王小明曾 经数过这块碑上的姓名,单面有1200余 人。赣东北根据地发展鼎盛时期,区域纵 横赣东北、闽北、浙西、皖南4省边区。

有计划建设政权,深入开展土地革 命;发行红色股票,创办闽浙赣根据地银 行……作为赣东北苏区的开创者和主要

领导者,方志敏的才华得到展露。 "经手的款项,总在数百万元,但为革 命而筹集的金钱,是一点一滴地用之于革 命事业。"在江西省委党史研究室专家黄宗 华看来,方志敏的魅力,尤其体现于其高贵

的品格以及他一以贯之的清贫本色。 虽身为党的重要领导干部,但他与普 通工作人员一样,过着极为朴素的生活。 被俘后,敌人只在方志敏身上搜到一块表 和一支自来水笔,国民党士兵根本不相信:

"你骗谁,像你当大官的人会没有钱?" 今年已经97岁高龄,在方志敏鼓励下 登台讲过革命的周桂兰老人告诉记者,"当 年一个商人送给方志敏新婚不久的妻子缪 敏一块绒布,他知道后严厉批评了妻子,把 绒布还给了商人。'

"早晨醒了,还睡在被窝里睁开眼睛未 起来,这时候,最容易发生回忆。"被捕人 狱,整个革命形势也处于危难之中,狱中的 方志敏最痛苦的是红10军团的失利,"如 果不那样做,如果这样做,哪还会失败?"心 痛但不悲观,虽被囚狱中,仍牵挂着同志们 的奋斗,总祈祷着他们能够胜利;洋洋洒洒 写下十几万字,告诉同志们引以为鉴。

"那些为理想信念而战斗的人,是值得 世界人民永远怀念的。"在6月6日的开机 仪式现场,《第十军团》导演杨虎说完这句 感言,电影正式开机。

> 纪念馆前的方志敏雕塑,凝视前方。 (据新华社南昌6月11日电)

民族脊梁